
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Referat fra miljøtilsyn 

Helsingør Kommune tilså varmeværket på H P Christensens Vej.  Dette brev er et 

referat og en opfølgning. 

Virksomhedens navn Forsyning Helsingør A/S 

Virksomhedens adresse H P Christensens vej, 3000 Helsingør 

CVR 3265 4193 

Listepunkt G201 

Baggrund for tilsynet Basis 

Dato for tilsynet 19. juni 2018 

Der er ført tilsyn med: Hele virksomheden på stedet 

Ny jordforurening? Nej 

Nye påbud, forbud eller 

indskærpelser? 

Nej 

Konklusion på virksomhe-

dens seneste indberetnin-

ger om egenkontrol 

OK 

Gav seneste indberetnin-

ger om egenkontrol anled-

ning til nye påbud, forbud 

eller indskærpelser? 

Nej 

 

Formålet med tilsynet var at se, at værket er drevet og indrettet i overensstem-

melse med miljøgodkendelserne og miljøbeskyttelsesloven generelt. Tilsynet var 

også en del af en kampagne, hvor vi særligt lægger vægt på virksomhedens sorte-

ring af affald. 

 

Konklusion 

 Jeg beder jer om at få Marius Pedersen A/S til at rette deres data om det 

affald, de har indsamlet hos jer i 2017 og fremover. Tjek også gerne med 

Avista Oil. 

 Jeg minder jer om at rengøre koalescensfilteret inden den 20. juli 2018. 

Oplys mig venligst, når det er gjort, evt. med nogle fotos. 

  

Forsyning Helsingør A/S 
Att.: Jørgen Holler 

Center for By Land og Vand 

Natur og Miljø 
Prøvestensvej 52 

3000 Helsingør 
 

Cvr nr. 64 50 20 18 
Dato 21.06.2018 
Sagsnr. 18/1726 

 
Sagsbehandler 

Malene Kamstrup 
Ingeniør 

Tlf. 49 28 24 54 
mka55@helsingor.dk 

www.helsingor.dk 
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Miljøgodkendelsen for gas/oliekedler 

Vilkår 5: I viste os dokumentation for at alle brændere var tilset af et servicefirma i 

januar 2018. Dette firma justerer brænderne for at sikre lave emissioner. 

 

Emissioner 

I skal hvert år måle emissionerne fra kedel 3. Næste måling skal I få gennemført se-

nest i december 2019.  

 

Olietanken 

Olietankbekendtgørelsen 

I viste mig hvordan I fører beholdningsregnskab for olietanken. I pejler beholdnin-

gen med en automatisk måler og noterer værdien hver måned. Forbruget bliver 

automatisk målt og overført til regnskabet. I regnskabet regner I forskellen imel-

lem: 

a) den målte ændring af beholdningen i tanken, og 

b) de påfyldte og aftappede eller i øvrigt forbrugte mængder. 

Der er ofte en forskel på den målte og forventede beholdning, men det set ud til at 

dette skyldes usikkerhed på pejlingerne. 

 

Tanken skal inspiceres hvert tiende år. I fortalte, at næste gang er i 2020. 

 

Miljøgodkendelse af fliskedel 

Emissioner 

I skal hvert år måle emissionerne fra kedlen. Næste måling skal I få gennemført se-

nest i december 2018. 

 

I viste mig dokumentation for at I fik tjekket og justeret de automatiske målinger 

af CO og ilt i august 2017. Det vil I få gjort igen efter årets revision. 

 

I skal få foretaget parallelle målinger af de automatiske instrumenter hvert tredje 

år. I fortalte, at næste gang skal være i år. 

 

I viste mig jeres loggede data for emission af CO. Værdierne er meget pæne og 

lave i forhold til grænsen på 625 mg/Nm3 ved 10% ilt. Den 24. maj gik kranen i 

stykker, indfødningen af brændsel stoppede, hele kedlen lukkede og koncentratio-

nen af CO steg. Den højeste registrerede værdi var omkring 6.000 mg CO pr. Nm3 

ved 10% ilt. Men da ilten på de tidspunkt var ca. 20%, kan ban ikke bruge den 

værdi til noget. Desuden gælder grænserne for emission ikke i forbindelse med op-

start og nedlukning. 

 

Spildevand 

I har tilladelse til at lede 8.200 m3 renset spildevand til kloak om året fra fliskedlen. 

Men I fortalte, at I sidste år ledte 9.600 m3 ud. Det skyldes, at varmepumpen er 

mere effektiv end I forventede. Vi aftalte, at jeg reviderer dette vilkår.  
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Olieudskillere 

I viste mig, at alle fire sandfang og olieudskillere var tømt inden for det seneste år. 

Nogle ser ud til at blive tømt eller tilset to gange om året. Alle af den kommunale 

ordning, som Alfa Specialaffald står for. Den store olieudskiller på flispladsen har et 

koalescensfilter. Dette er ikke rengjort, da det er så stort, at slamsugeren ikke kan 

løfte det. Det skal I derfor selv sørge for at gøre hvert år. Jeg vil derfor bede jer om 

at rengøre koalescensfilteret inden den 20. juli 2018. Oplys mig venligst, når det er 

gjort, evt. med nogle fotos. 

 

Affald 

I sorterer pap og småt blandet brændbart i hver sin container. Affaldet bliver hen-

tet af Marius Pedersen A/S. Men dette affald er ikke registreret i affaldsdatasyste-

met under jeres CVR nummer. Alle indsamlere skal indberette hvilket affald de har 

indsamlet fra hvilket CVR og p-nr. Affaldet er heller ikke registreret under Forsy-

ning Helsingør Service A/Ss CVR nummer, hvor der ellers er registreret meget af-

fald.  

 

Efter tilsynet ringede jeg til Marius Pedersen A/S, som fortalte at de har indberet-

tet data på kommunens CVR-nummer. Nu vil de rette det for affald, der er samlet 

ind i år og fremover. 

 

Jeg påtalte også dette forhold ved sidste tilsyn i 2016. Derfor vil jeg nu bede jer om 

at få Marius Pedersen A/S til at rette deres data om det affald, de har indsamlet 

hos jer i 2017 og fremover.  

 

I sorterer desuden  

 Plastfolie 

 Elektronik 

 Lyskilder og 

 Batterier 

Som I kører til Skibstrup Affaldscenter.  

 

Spildolie samler I sammen med spildolie fra værket på Mads Holms Vej, Olien bli-

ver hentet af Avista oil.  

 

Jeg så containeren, hvor I samler aske, slagger og slam fra rensning af spildevan-

det. I tilsætter ikke vand, hvilket fungerer uden problemer. 

     

Offentliggørelse 

Helsingør Kommune lægger denne tilsynsrapport på www.dma.mst.dk, hvor alle 

kan se den.  Har I nogen bemærkninger til dette brev, så kom venligst med dem in-

den den 5. juli 2018.  

 

 

 

http://www.dma.mst.dk/
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Med venlig hilsen 

 
Malene Kamstrup 

Ingeniør 

 

 

 

 


